III. Ceenienus o HOpMaTHBAX OLIEHKH (pUHAHCOBOM ycTOHYMBOCTH

AEATEIBHOCTH 3aCTPOMIIHKA

1 |Hopmatus o6ecneuentoctn o6s3arenners (HY 2,18 |
464,485/213,194

2 |HopMaTuB 1eNneBoro Hemomb30BaHu|s cpencte (H?) 0,44
(204,463+99,741+54,551-118,219-90,13 1)/
(323,708+140,776-(213,194-90,131))

3 |Hopmatus 6e3y6biTounocTu 1

4 |Pa3mep cOGCTBEHHBIX IEHEKHBIX CPe/ICTB 3aCTPOMIIMKA -

Pacmmdposka

HopmaTus o6ecnieuennocTu 06s3aTe1beTR (H 1) = crpoxa axtusa 1600 / CTpoOKa

naccuBa 1550 = 464,485 /213,194 = 2,180

HopmaTug nesieBoro nenoin3oBanns cpencrs (H 2) = crpoka aktusa 1100
+Terpoxa aktusa 1230 + crpoka axtusa 1240 — cTpoka aktuBa 1190 - neburopckas
3aMI0JOKCHHOCTh Y4aCTHHKOB JI0JI€BOTO CTPOUTEIHCTBA / CTpoKa rmaccuBa 1500 +
cTpoka maccusa 1300 — (ctpoka maccusa 1550 - TeOUTOpCKast 3a10KEHHOCTh
YHACTHHKOB JI0J1€BOTO CTpouTenseTBa) = 204,463 + 99,741 + 54,551 -118,219 -
90,131/323,708 + 140,776 — (213,194 — 90,131) = 150,41 / 341,42 = 0,440
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